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  0
 років на ринку України

 «Ньюфолк нафтогазовий консультаційний центр» (Newfolk Oil and Gas Consulting Center) –
					українська аналітична і консалтингова компанія, що надає маркетингові, інформаційні та
					консультаційні послуги для підприємств, задіяних у сфері нафто- і газовидобутку. «Ньюфолк
					НКЦ» здійснює маркетингову і аналітичну підтримку нафтогазовидобувних процесів, випускаючи
					ексклюзивні дослідні продукти, що роз'яснюють замовнику всі нюанси ведення газодобувного
					бізнесу в Україні циклу upstream.
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 проведених галузевих заходів

 Проведення галузевих конференцій – одне з найважливіших напрямків роботи нашого
					консультаційного центру. У портфелі наших заходів цілий ряд успішних конференції в Києві,
					Львові та Полтаві, що були присвячені технології гідророзриву пласта, сучасним технологіям
					буріння, питанням податкової політики, інвестицій та інших економічних і правових аспектів
					життя нашої галузі. За роки своєї роботи на ринку «Ньюфолк НКЦ» об'єднав учасників
					української нафтогазової сфери в єдину сім'ю і продовжує сприяти їх подальшому розвитку, в
					тому числі, в рамках спільних проектів


 0
 державних
та приватних компаній

 Програма щорічних нафтогазових технологічних конференцій «Ньюфолк НКЦ» включає участь
					власників, керівників та провідних фахівців найбільших сервісних і видобувних компаній
					Канади, США, Великобританії, Німеччини, Нідерландів, Румунії, Польщі, Чехії, Словаччини та
					України.


 0
 учасників
на наших заходах

 Заходи «Ньюфолк НКЦ» щороку збирають понад 300 делегатів, будучи найбільшими в Україні
					майданчиками освітлення технологічної складової розвитку нафтогазової галузі.
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 випусків галузевих видань

 «Ньюфолк НКЦ» випускає два щомісячні аналітичні звіти, «Нафта і Газ України» та «Баланс
					енергетики України», а також два щотижневі аналітичні дайджести новин: «Нафтогазовий
					бюлетень» і «Енергоджерела», присвячені економічним, політичним, правовим, екологічним та
					технологічним питанням видобутку вуглеводнів.
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